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Studietakt = 100%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Abraham Joel, Ingrid Wesström 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-03-17   -   2019-04-07 
Antal svar 5
Studentantal 39
Svarsfrekvens 12 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 5 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 5
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 5 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 5 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 5 
Medel: 30,0 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 3
36-45: 1
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Egna frågor

13.   Förläsningarna har varit givande.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0



4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

14.   Jag tycker i allmänhet att lärarna har lyckats förmedla kunskap på ett bra sätt.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

15.   Inlämningsuppgifterna har varit relevanta för kursens innehåll.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

16.   Instruktionerna inför övningarna har varit tydliga.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

17.   Det har avsatts tillräckligt med tid för att hinna göra klart övningarna.



 
Antal svar: 5 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

18.   Vad kan bli bättre?

18.   Jag tycker sammanfattningsvis

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Kursen uppfattas som inspirerande och intressant i sin helhet, den bidrar med nya och användbara perspektiv på
mark- och vattenanvändning och att föreläsarna har en så pass bred kompetens och stort engagemang inom ämnet
lyfter kursen lite extra. En student skriver till och med att den är en av de bästa kurserna hen haft.

De gästföreläsare som varit på kursen har varit uppskattade och bidragit till en bra inblick i hur man kan jobba med
dessa frågor. Dessutom uppfattas kursen som mer internationell än många andra kurser inom blocket.

Till de delar som skulle kunna förbättras hör främst logistiska frågor såsom för små datorsalar, dålig luft i
MVM-huset och otydlighet med Canvas-sidan. Inlämningsuppgifterna har varit bra men hade kunnat ha en annan
ordning eller andra deadlines. 

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

